

# 嫁入豪门的灰姑娘成传宗接代的工具

她们,曾经是无数女性羡慕的对象,不仅有优秀的自身条件,更获得了如格林童话中“灰姑娘”般的美好婚姻。但是,飞上枝头变凤凰的“灰姑娘”们,真的如童话最后的结局那样“幸福、快乐地生活下去”了吗?相信在读过她们的故事之后,能让许多在物质和金钱面前彷徨的男女们辨别方向,找到自己真正的情感归属。



漫画 俞晓翔

## 婆婆的门第观断送了我的幸福

倾诉人/于晴(化名)  
城市/武汉  
职业/公司职员  
年龄/32岁

每个女孩子都有梦想的白马王子,只是我从没想过,会有这样优秀的一个男人成为我的守护神。他英俊潇洒、文雅大方;他拥有国外名牌大学的MBA头衔,管理着三家经营得很好的公司。而我出生在郊区一个普通之家,大专毕业后,参加了自学考试,才拿到本科学历。认识他时,我在一家公司做经理助理,他是经理的好朋友。在有过几次接触后,他便对我展开了疯狂的追求。

一开始我便有些顾虑,但他说,一切都不是问题。于是,我们很快就沉浸在甜蜜的热恋之中。我用我所有的爱和真情给他体贴和安慰,把他照顾得无微不至,只是,这甜蜜太

短暂了。三个月后,有个女人闯进了我们的公寓,对我严加指责,说我根本配不上她的儿子,只是一个徒有外表的花瓶,还说我是看中了他们家的金钱和地位才跟她儿子交往。这时,我才知道,她就是我未来的婆婆,一个退休的大学教授。

那时我便有预感:我们的婚姻不会顺畅。结婚后,丈夫对我还算体贴,婆婆对我却变本加厉,即使在我怀孕期间,也常常趁我丈夫不在的时候跑到我们的住处,对我吆来喝去。

女儿出生后,我以为婆婆会有所收敛,谁知道,她却趁机劝丈夫放弃我,另找个门当户对、年轻漂亮的女孩做她的儿媳。也许当时我把所有心思都放在了女儿身上,对丈夫有所忽略。丈夫竟默认了婆婆的观点,对我异常冷淡,对女儿也从没好脸色。

从那以后,我们老是吵架,每次吵完,他都会有十天半个月不回来一次。后来,他把一份离婚协议书交到我手

上。我的哀求起不到任何作用,他铁了心肠,全然忘了曾经对我的许诺和誓言。我知道,我们的婚姻已接近了尾声,无以挽回。

## 青春资本挽救不了破碎的婚姻

倾诉人/林雅岚(化名)  
城市/青岛  
职业/无业  
年龄/28岁

我是哈尔滨人,因为身材和相貌出众,读中专的时候参加了市里举行的选美小姐比赛,意外地拿到了第六名。

父母都是普通工人,辛苦了一辈子仍然住在40平方米的小房子里。因此,他们把所有希望都寄托在我身上,希望我能凭借相貌嫁进豪门光宗耀祖。

毕业后,我经同学介绍去了一家房地产公司做接待。在那里,我认识了我的前夫。当时的他在我们公司考察,公司领导开着玩笑向大家介绍我得过市选美小姐第六名,本就一直

注意着我的他连连点头。在我笑着看他的时候,正迎上了他看向我的眼光。那一瞬间,我便不可救药地陷了进去。

两个月后,在父母的全力支持下,我跟他来到青岛,并拜见了他的父母。不久,我们举行了盛大的结婚仪式,他当场送了我一辆价值70多万元的奔驰跑车做结婚礼物,这在我的同学和朋友中一度成为佳话。

我们过了一段幸福而美好的婚姻生活。三个月后,我怀孕了。最初,他对我呵护备至。但怀孕两个月后,他开始出差,常常夜不归宿。终于,在一个傍晚,我抓到了他与别的女人开房的现场。没想到,当时的他反驳道:男人在老婆怀孕的时候都会寂寞,而且他工作压力大需要缓解。我打电话向父母哭诉,他们居然认同他的观点!

儿子出生后,他跟一个年轻女孩同居了。他说,离婚吧,我们这样的生活也没意思。我去求婆婆,他们却反过来劝我要明事理。

这时的我只有把泪往肚里咽:青春的资本,总有一天会过时,我所追求的富贵,也不过是虚荣的泡沫。

## 我成了传宗接代的工具

倾诉人/柯敏(化名)  
城市/淄博  
职业/无  
年龄/27岁

我的父亲是一名出租车司机,或许是听多了社会上的传闻,从我读中学时,就不停地向我灌输“女孩一定要嫁得好才能生活好”的思想。卫校毕业后,父亲托关系把我送到了一家大医院做护士,此后便时不时向我吹耳旁风,让我多留意所看护的病人,碰上条件好的一定要紧追不放。

两年前,我照料过的一个病人把她的一个亲戚介绍给我,就是我现在丈夫——罗峰(化名)。罗峰那年35岁,长相一般。重要的是,他在海关担任领导工作,有两套位置不错的住房,还有辆高档私家车。他离过一次婚,有个女儿判给了前妻。这些都不是问题,重要的是,他的硬件我当时都很满意,而且他对我也有好感。

在我们相处的第十个月,我怀孕了。他很高兴,立即带我去登记结婚了,并许诺我如果生了儿子,就把房子划到我的名下,并且送我一辆好车。后来,他说为了保险还是去做个B超。起初我不肯,但见他那么坚持,只好去了我工作过的那家医院,检查结果是女儿。他当场丢下一句话:“做掉!”便甩了袖子走人。

我伤心极了,尤其是在原来那些同事面前。但他的意见是,要么做掉,要么生下来后就跟我离婚。这个时候,我才知道他与第一任妻子离婚的真正原因,就是因为他想要儿子,而他是公务员,不允许超生,所以采取了离婚再生的办法。

在他的坚持下,我打了胎,回父母身边休养了一段时间。等我回去后,丈夫又恢复了原来的样子,对我体贴入微。也不知他从哪里弄来一个秘方,说按上面讲的吃药就可以生男孩。为了满足他的愿望,我照做了。就这样,半年后,我再次怀孕。

这一次,我死活没去医院检查,他可能比较相信那个秘方,也就没有强迫我。想不到的是,我生下来的却是个女儿。他气急败坏,说我是骗子,要我的父母把我领回家去。

现在,女儿快一岁了。他说,等孩子满了一周岁就离婚。我只有沉默,因为这都是我自己酿的苦酒。 据《法制周报》

唤醒人体强大的自疗潜能,走出过度依赖药物的阴影,其实——

# 最好的医生是你自己

失眠、神经衰弱、更年期综合症,中老年多种慢性病……  
面对众多药物和手术疗法,您是否对传统疗法的健康风险,人们只能选择无奈的接受吗?  
事实上,现代医学已经证明:  
在神经、内分泌、免疫等多个系统的共同作用下,人体具有与生俱来的自我修复功能。  
自主神经,就如同一场暴风雨,一旦所有的非器质性故障,都有机会自愈!  
倘若您愿意相信最新科学原理,人体本身就具有制造健康的原子而已……



## 脑波:人体的“年轮”

根据现代医学理论,作为影响人体生理机能的关键,脑波,是免疫、内分泌、神经三大系统的调节中枢。(注:如同体温、心率、脉搏是人体的一项基本生理指标,和大脑的神经活动并无关系)  
当脑波稳定在放松的α波(8-13Hz)状态时,人体免疫、内分泌、神经三大系统容

序运转,强大的自我防御、治疗修复能力,足以保护身体远离各种慢性病与亚健康!  
然而,脑波就像人体的“年轮”,随着年轮的增大(压力的长期累积,则是另一个复杂的影响因素),在平均35岁以后,人体的脑波会逐渐趋向于紊乱的β波(14Hz以上)状态,导致免疫、内分泌、神经三大系统失衡,自我机能由此开始慢慢衰退……



## 提高人体自疗能力 华格纳生物晶片

华格纳生物晶片,是目前在各大国际医学权威,应用最广泛的一种国际人体自疗生物晶片。  
在华格纳生物晶片1平方厘米的面积上,集成了1024个国际名牌神经细胞单元,构成一个独特的共振矩阵。通过接收自身的生物电信息和传导,将各种生物信号,能够辅助人体神经稳定在α波状态,从而平衡免疫、内分泌、神经三大系统,提高人体自我修复机能,释放炎

多种疾病,1种解决方案  
针对多种中老年人病、亚健康人群常见病症,全面发挥功效。  
■体外轻松佩戴,无需植入体内  
采用生物电主动与传导技术,佩戴于皮肤表面,即可自行启动。  
■24小时不间断工作

24小时持续佩戴,平衡免疫、内分泌、神经三大系统,提高人体自疗能力。  
■健康呵护长达8-10年  
特殊合金永久封装,确保芯片的精准工作,使用寿命长达8-10年。  
■立足人体自疗,避免药物毒害  
非药,随波而动,充分启动人体自疗修复能力,无痛苦,无毒副作用。

华格纳南京分公司,对所售华格纳生物晶片,一律承诺: **1个月内,可无理由退货,返回全额货款!** (详见协议)

南京专卖店地址: **中山北路309-2号(南京政治学院斜对面)** | **咨询专线: 025-86856555**

其它地区咨询专线: 苏州: 0512-65167992 地址: 可前街120号(苏州文化市场对面) / 徐州: 0516-89625558 地址: 具防废站对面 (加盟热线: 0666756511022812118)